

મજાકમાં અપલોડ કરેલા વીડિયોએ અપાવ્યું 'ઇન્ડિયા બુક ઓફ રેકોર્ડ્સ'માં સ્થાન

બાંધામ ગામની ચૈતાલી ગરાઈએ એક એવો રેકોર્ડ બનાવ્યો છે જેની કદાચ કોઈએ કલ્પના પણ ન કરી હોય. આ દુનિયામાં જાત જાતનાં લોકો છે અને દરેકની આદત પણ અલગ અલગ હોય છે. આપણામાંથી કેટલાંકને નવરાશની પળોમાં કે કામ કર્યા બાદ થાક દૂર કરવા ટાચકા ફોડવાની ટેવ હોય છે. પરંતુ શું તમે વિચારી શકો છો કે આ આદત જ કોઈને રેકોર્ડ બુકમાં સ્થાન આપી શકે છે?

ચૈતાલી જણાવે છે કે તેણે સ્વપ્નેય વિચાર્યું નહોતું કે તેની આ નાની આદત રેકોર્ડ બની જશે. એક

મજાક તરીકે એણે પોતાના મોબાઈલ પર એક વીડિયો બનાવી 'ઇન્ડિયા બુક ઓફ રેકોર્ડ્સ'ની વેબસાઈટ પર અપલોડ કરી દીધો. વીડિયોમાં ચૈતાલીએ પોતાના ડાબા પગના અંગૂઠાના એક મિનિટમાં 116 વાર ટાચકા ફોડ્યા હતા. બસ, આ રેકોર્ડ બની ગયો અને 'ઇન્ડિયા બુક ઓફ રેકોર્ડ્સ'માં એને સ્થાન મળી ગયું. 'ઇન્ડિયા બુક ઓફ રેકોર્ડ્સ' એને પ્રમાણપત્ર, મોમેન્ટો, મેડલ અને ID કાર્ડ આપ્યાં. 'ઇન્ડિયા બુક ઓફ રેકોર્ડ્સ' આને એક અનોખા અને અદ્વિતીય રેકોર્ડ તરીકે માન્યતા આપી છે.



વૃત્તિમાં વાહુ



ક્લબમાં માત્ર મહિલાઓને જ એન્ટ્રી? !

દેશનાં વિવિધ શહેરોમાં એવી ઘણી ક્લબ છે જ્યાં પુરુષો અને સ્ત્રીઓ સાથે બેસીને દારૂ પીવાની મજા માણે છે. આ ક્લબોમાં ડાન્સથી લઈને ભોજન સુધીની દરેક વસ્તુની વ્યવસ્થા કરવામાં આવે છે. જો કે કેટલીક ક્લબો એવી છે જ્યાં મહિલાઓ બદનામીના કારણે જતી નથી. આ ક્લબોમાં બાર ડાન્સર્સ નાયતી જોવા મળે છે. આવી સ્થિતિમાં એક એવી ક્લબ છે જેમાં પુરુષોના પ્રવેશ પર પ્રતિબંધ છે. આનો અર્થ એ થયો કે પુરુષો આ ક્લબમાં પ્રવેશી શકતા નથી. અહીં ફક્ત મહિલાઓને જ પ્રવેશની મંજૂરી છે. ક્લબની અંદર સ્ત્રીઓ એવી વસ્તુઓ કરે છે જે તેમને ગમે છે. દારૂ પીવો હોય કે ડાન્સ, આ ક્લબમાં મહિલાઓ કોઈ પણ ડર વગર બધું જ કરી શકે છે. સોશયલ મીડિયામાં વાયરલ થઈ રહેલા વીડિયો અનુસાર, આ ક્લબ

ભારતની પહેલી ક્લબ હોવાનું કહેવાય છે જ્યાં ફક્ત મહિલાઓને જ પ્રવેશ આપવામાં આવે છે. આ ક્લબ બેંગ્લોરના બેનરઘટ્ટા રોડ પર છે. નાસ્તા ઉપરાંત ક્લબની અંદર અમર્યાદિત બિયર અને દારૂ પણ ઉપલબ્ધ છે, તે પણ ફક્ત 300 રૂપિયામાં. જો કે આ બધું ફક્ત 1 કલાક માટે જ મળે છે. જો તમે 1 કલાકથી વધુ સમય માટે રોકાવ તો તમારા પૈસા બમણા થઈ જશે. એટલું જ નહીં, ક્લબના સમગ્ર સ્ટાફમાં ફક્ત મહિલાઓનો સમાવેશ થાય છે. ક્લબનું નામ મિસ એન્ડ મિસિસ છે. વીડિયો મુજબ, ક્લબની અંદર એક મહિલા DJ છે. ત્યાં નેલ આર્ટિસ્ટ પણ હોય છે, જે ક્લબમાં આવતી મહિલાઓને નેલ વર્ક કરી આપે છે. ક્લબમાં નાસ્તો, પીઝા, વાઈન, શેમ્પેન, બિયર વગેરે સર્વ કરવામાં આવે છે. એનું લાઈટિંગ પણ અદ્ભુત છે.

ઓફિસમાં તમારો વ્યવહાર અને કામ કરવાની રીત પ્રોફેશનલ નહીં હોય તો સચેત થઈ જાવ. પ્રમોશનના માર્ગમાં એ મોટી રૂકાવટ બની શકે છે

ઓફિસમાં જરૂરી છે પ્રોફેશનલ અપ્રોચ

જે પણ કામ તમને સોંપવામાં આવે એને પૂરી લગન અને મહેનતથી સમયસર પૂરું કરો. સમયાંતરે વધારાની જવાબદારી લેતાં અચકાવ નહિ. કામમાંથી છટકબારી, સમયસર કામ પૂરાં ન કરવાં કે કમને કામ કરવું તમારું બિનજવાબદાર અને અનપ્રોફેશનલ વર્તન દર્શાવે છે. એનાથી તમારી ઇમ્પ્રેશન બગડે છે, સમયસર પ્રમોશન મળતું નથી.

વાતચીતમાં કડવાશ, ઉધ્ધતાઈ અને ખરાબ શબ્દોનો ઉપયોગ દરેક જગ્યાએ અમાન્ય હોય છે એટલે તમે કોઈ પણ પદ પર હો તમારી ભાષા સંયમિત અને અવાજમાં વિનમ્રતા

હોવી જરૂરી છે. યાદ રાખો તમારી શબ્દોની પસંદગી તમારા વ્યક્તિત્વ વિશે ઘણું બધું કહે છે.

ઓફિસનો માહોલ હંમેશાં બદલાતો રહેતો હોય છે એટલે સમય પ્રમાણે ખુદને ઢાળવા અને વ્યવહારમાં લચીલાપણું લાવવા તૈયાર રહો. બની શકે કે કોઈ કારણસર તમારી પાસે કોઈ જવાબદારી પાછી લઈ લેવામાં આવે તો પરેશાન થવા કે મેનેજમેન્ટ વિરુદ્ધ ટીકાટિપ્પણી કરવાને બદલે ધીરજથી કામ લો. એનાથી તમે દરેક સ્થિતિમાં સંતુલિત રહેનાર પ્રોફેશનલ ગણાશો.

વર્ક પ્લેસ પર દરેકની પોતાની પસંદ-નાપસંદ હોય છે. હંમેશાં લોકો તમારા પ્રમાણે જ ચાલે એ સંભવ નથી. એટલું જ નહિ ઓફિસમાં એકબીજાથી મતભેદ થવા સ્વાભાવિક છે. આ બાબતોથી પરેશાન થઈ કોઈની ફરિયાદ કરવાથી કે એની કાર્યશૈલી પર ટીકા કરવાથી તમારી ઇમ્પ્રેશન બગડી શકે છે. કંપની તમને ન તો સારા પ્રોફેશનલ માનશે અને ન તો ઉમદા ટીમ પ્લેયર.

બિનજરૂરી ફોન કોલ્સ લેવા, કરવા, વોટ્સએપ-ઇમેલ ચેક કરવા કે જરૂરત કરતાં વધારે અંગત બાબતોમાં ગૂંચવાયેલા રહેવાથી તમારી અનપ્રોફેશનલ કર્મચારી તરીકે છાપ પડશે. એનાથી બચવા વોટ્સએપ નોટિફિકેશન બંધ રાખો અને શક્ય હોય ત્યાં સુધી પર્સનલ ફોન કોલ્સ ઓફિસમાં અટેન્ડ ન કરો.

ઓફિસમાં નાનીમોટી મુશ્કેલીઓ તો આવતીજતી હોય છે પરંતુ જો કોઈ મોટી પ્રોફેશનલ સમસ્યા હોય તો બોસને અન્ય મારફત જણાવ્યા વગર જાતે બોસ સાથે વાત કરો. અન્ય દ્વારા બોસ સુધી તમારી વાત પહોંચાડવી ક્યારેક તમારા માટે નુકસાનકારક પણ સાબિત થઈ શકે છે. એ તમારો અનપ્રોફેશનલ રવેયો પણ દર્શાવે છે.



ટિપ્સ

ઓફિસમાં જાતિ, ધર્મ, સંપ્રદાય, રાજકીય પાર્ટીઓ વિશે બધાંની અલગ અલગ ભાવના અને વિચાર હોય છે એટલે એના પર વાતચીત ન કરો એ જ બહેતર છે.

તમારા સ્વાસ્થ્ય અંગે તમને ભલે તકલીફો હોય પરંતુ એ વિશે કલીંગ્સ સાથે વધારે ચર્ચા ન કરો.

કરિયરમાં તરક્કી વિશે વિચારવું ખોટું નથી પરંતુ પોતાની આકાંક્ષાઓ વિશે કલીંગ સાથે વધારે વાતચીત યોગ્ય નથી. એનાથી કંપની પ્રત્યેની તમારી વફાદારી પર પ્રશ્નચિહ્ન લાગી શકે છે.

